

市中医医院开设主题教育读书班

市中医医院党委结合学校“不忘初心 牢记使命”主题教育实施方案,于10月10日至11日举办主题教育读书班,院党政班子成员,各职能科室负责人、各支部书记、支委等人员参加了学习。

主题教育读书班坚持以个人自学为主,采取集中学习、交流心得相结合的方法。该院党委高度重视此次读书班学习,严格学习纪律,明确学习时间、人员、内容,院党政领导带头积极参加学习。要求各支部一

定要增强责任意识,提高政治站位,组织好支部党员,开展好支部内的学习和讨论工作。全体党员在平时的工作生活中也要坚持继续学习,并且在学习中要将理论联系实际,注重在多思多想、学深悟透上下功夫,在系统全面、融会贯通上下功夫,在知行合一、学以致用上下功夫,切实把学习成果转化为做好本职工作、推动医院事业发展的生动实践。

姚嘉玮 杨芳



市中医医院开展革命传统教育活动



10月16日上午,市中医医院按照校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育活动方案部署,结合院党委主题教育的具体计划安排,院党委继续组织主题教育的相关工作,该院党委书记率领医院全体党员赴安庆市烈士陵园,开展革命传统教育活动。

在现场,该院党委向革命烈士纪念碑敬献了花篮,全体党员重温了入党誓词。随后,党员们集体参观了革命烈士纪念馆,详细了解和学

习安庆地区在党组织创建之前、党的创建和大革命时期、土地革命战争时期、抗日战争时期、解放战争时期至社会主义革命和建设时期、中国特色社会主义时期发生的重大历史事件,以及知名烈士的生平事迹。

党员同志们均表示,此次实地教育活动让心灵受到洗礼,灵魂得到升华,一定不忘初心、牢记使命,永葆党员的先锋模范作用,为医院的建设和发展贡献力量。

姚嘉玮 杨芳

市中医医院孙华峰入选安庆市“十佳医生”



为纪念第二届中国医师节,弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康工作者精神,日前市卫健委在全市范围内组织开展了“庆祖国华诞 展行业风采”评选活动。

经过单位推荐、专家评分、网络投票等多个环节的层层选拔和激烈竞争,最终评选结果于近日出炉。安庆市中医医院骨科主任、主任医师孙华峰成功入选“十佳医生”。市卫健委已正式下发《关于表彰“庆祖国华诞 展行业风采”医师节评选活动十佳医生、十佳护士、十佳卫生健康工作者的决定》,对入选者进行表彰,号

召全市卫生健康系统广大干部职工以他们为榜样,为我市卫生健康事业的持续发展作出新的更大的贡献。

孙华峰主任自安徽医科大学毕业后,长期从事骨伤科临床一线工作,积累了丰富的骨伤疾病诊疗经验,医术精湛、医德高尚,在广大患者中拥有良好的口碑。孙华峰多年来保持初心,潜心钻研医学专业领域,力求医疗技术的不断拓展,坚持中西医结合,在我市率先开展微创技术治疗腰椎间盘突出症,较早引进人工关节置换术等医疗技术,带领骨伤科团队将市中医医院骨伤科打造成为医院的重点科室、安徽省中医重点专科。 本报通讯员

借东风结硕果 中医药发展谋新篇

安庆市中医医院北院区正式运营

陈庆元 姚嘉玮

传承发展 中医事业新里程

经过紧张的施工、安装调试,备受广大市民关注的安庆市中医医院医疗综合大楼正式投入使用,标志着该院服务能力、医疗技术水平、信息化建设和就医环境的全面提升。

10月26日上午,在集贤北路1588号,美丽的大龙山脚下,安庆市中医医院(安庆医专附属医院)隆重举行了中医院北院区开业仪式。安庆市卫健委、安庆医药高等专科学校、各县市区卫健委等相关单位负责人和来自上海的知名专家一同见证我市中医传承发展事业揭开新的里程碑。

该院负责人表示,北院区的开业运行将是医院发展史上的里程碑。医院的宗旨是做老百姓身边的中医专家,有责任和义务呵护宣城百姓的健康。医院将本着诚信为民、精益求精的服务理念,凭借温馨的环境、先进的设备、过硬的医

疗队伍,创新经营理念,推出特色服务,高品质、全方位关注百姓身心健康,以高标准的服务水平为全市人民提供优质的医疗服务,让患者感到温馨、贴心和放心。

活动现场还进行了“不忘初心,健康安庆”大型义诊公益活动。此次义诊请来了上海交通大学医学院附属新华医院神经外科陶帮宝教授,上海中医药大学附属普陀医院甲状腺乳腺外科孟智渊教授,上海中医大附属曙光医院胰胆外科丁俊教授等一批全国知名专家。安庆市卫健委组织举办“中医中药中国行——中医药健康文化宣传”大型主题活动,整个活动现场人头攒动,市民与上海名医零距离交流,免费体验“耳穴埋豆”、“拔罐”、“推拿”等中医特色疗法,让广大市民感受中医药的切实疗效和独特魅力。八段锦表演、膏方制作展

示、中药材鉴别、养生保健咨询等丰富多彩的活动得到了广大市民的一致好评。

该院北院区,坐落于安庆医药高等专科学校内,占地77亩,总建筑面积23000平方米,可开设床位245张,集医疗、教学科研、预防保健为一体,环境优雅,设备先进,是近年来我市重大民生项目工程,是深化医改的重要内容之一。

新大楼启用前,笔者在探访中发现,医院门诊楼宽敞明亮,住院病区病房与办公室实施走廊设计,医患活动区域相对独立,空间开阔,功能分区更合理,使来看病的患者排队缴费、咨询、等候秩序井然。大楼建设秉持“绿色建筑”理念,采用电锅炉供热水,供消毒蒸汽,驱动空调系统,绿色环保。

北院区的正式启用,为北部新城广大市民带来福音。据了解,即日起

上海三甲医院专家将出任安庆市中医医院相关专科学科带头人,将现代医学与中医药完美结合,共同打造“微创外科中心”“胸痛中心”“卒中中心”“肿瘤康复中心”“康复医学中心”“健康管理中心”等区域性诊疗中心,为百姓健康提供全程全方位服务,同时,该院创建三甲医院工作也正式启动。

中坚持中西医并重,传承发展中医药事业。2017年7月1日,《中华人民共和国中医药法》正式实施,借东风,结硕果,在中医药法正式实施两周年之际,中医医院北院区的正式全面运行,成为贯彻中医药法、深化医改的生动实践。该院北院区的正式投入使用,满足了辖区居民中医药服务的基本需求,尤其是中医院与上海三甲医院结缘,在上海专家的支持下,我市中医药事业将进一步发展和提升。

独特优势 凝心聚力谋发展

2015年12月18日,习近平总书记给中国中医科学院的贺信中说,“中医药学是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙,当前,中医药振兴、发展迎来天时、地利、人和的大好时机。”作为安庆医药高等专科学校的附属医院,市中医医院已经具备了比过去更好的条件。一是依托高校,可实现教研相长,研学相长。二是崭新的北院区已经落成投入运营。三是利用老院区为新院区培育力量积累人才。同时新老院区各有自身侧重的发展方向。

这是一所文化底蕴深厚的医院。中医的特色不曾丢,中医的传统不曾丢,因为它是中华民族的可贵家底,

坚持中医,就是坚持民族自信!其膏、方、汤、剂,老百姓其信也诚,其评也高。针灸、刮痧、拔罐、推拿,包括保健、养生等手段、手法,其享誉亦久。中医的民族性,中药的味道,药材的地域性,特色鲜明,这一切恰恰是中医药事业再向前行的最好平台,更是再发展的动力。

成立于1959年的安庆市中医医院是国家二级甲等中医院年门诊量15万人次,年收住院病人5000人次。已形成内、外、妇、儿、骨伤、针灸、推拿、痔瘘等23个临床科室;肝胆病、肾病、糖尿病、肿瘤、皮肤、乳腺、不孕不育、颈肩腰腿痛等21个专病。2016年市中医医院被评为市级中医名

院;现拥有国家级中医重点建设专科妇科、肿瘤科;省级中医重点建设专科专病妇科、骨伤科、肛肠科、肿瘤科、颈肩腰腿痛、肝病、糖尿病,市级中医重点建设专科专病5个;省级国医名师1名,省名老中医工作室1个、名中医3名;市级名中医4个。具备较强人才梯队、较高学术水平和特色诊疗技术,疗效显著,深受患者好评。

弘扬中医传统文化,体悟中医核心价值。一直以来,中医院发挥独特优势,坚持走有自身的品牌和特色的路,传播“未病先防、既病防变、瘥后防复”的中医“治未病”理念;坚持中西医互参,优势互补,为病员健

康提供保证。

该院立院以来,涌现出殷子正、查季璞、陈可望、马绍卿、张国范、吴养初、赵荣胜、何家政、江冬秀、王宏治等一批享誉皖西南的名老中医,他们以方立世,以德传承,名与声相播远迩;如今的继任者,以省名老中医吴震宇、名中医刘苏、张育清、叶脉延和市级名中医王红梅、吴晓峰、方芳、程献忠为代表的专家学术梯队;该院骨科孙华峰、儿科刘昌同样也是群众耳熟能详的著名医师,他们秉承“衷中参西特色为先,心身并治疗效至上”的发展理念,使中医传统得到传承,使广大群众得到实惠。

勇创三甲 推进中医药现代化

一个医疗单位,现代化的大楼、先进的设备固然重要,但更重要的还是培育锻造一批“现代化水平的医师”。随着北院区的正式运营,中医院的“创三甲”工作也随之如火如荼地展开。奔着“院有专科,科有专医,病有专药,医有专长”这个目标去努力,依托三甲医院创建评审的契机,深化医院内涵,打造精品学科,培育精英人才,实施精细管理,全面提升为民服务能力,已成为该院当前的工作重心。

目前,该院集众智汇众力,调

动一切积极因素,加强技术引进和创新,不断夯实质控体系,迈开推进中医药现代化的步伐,继续狠抓医疗技术和医疗质量。瞄准未来发展趋势,针对医院薄弱环节,培植新兴项目,加强服务体系和能力建设。该院将人才建设作为重要任务来抓。依托领军人才,做强一批学科,努力形成医院新的增长点。鼓励专家外出参会交流,提升学科和带头人业界威望和社会影响力。加强青年医护人员岗位练兵,扎实开展三基培训,提高动手能力,增加

进修学习机会。

该院还推行精细化管理,引入适合绩效考核体系,推进收入分配制度改革,建立科学激励机制,充分激发职工干事创业劲头。依托学科带头人与合理人才梯队,提升医疗技术水平和社会影响力,同时紧跟大数据、互联网+发展趋势,加快信息化建设。

中医,如浩瀚的大海深不可测。中医学作为祖国医学的一部分,凝聚了古往今来众多中医名家的智慧和汗水它们伴随着中华民族

一道走来。在安庆市各级政府的领导和支持下,市中医医院继续贯彻党的十九大精神,大力传承发展中医药事业,“以健康为中心”,秉承不断探索创新的工匠精神,不断地学习与探索。靠疗效和服务取信于民,全面提升医疗技术,合理规范服务价格,以“走在最前列、勇当尖兵”的姿态推进健康安庆建设,至真至诚,奉献社会。安庆市中医医院,定当在医改的东风下结出丰硕的成果,成为推进我市中医药事业振兴发展的时代先锋。